



ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 2019

Ελεύθερες Πόλεις

ΚΑΜΑΡΙΖΑ - ΚΕΡΑΤΕΑ - ΛΑΥΡΙΟ

Υποψήφιος Δήμαρχος **ΙΑΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΠΛΑΤΩΝΟΣ**



**Ενεργειακός Ηλεκτρολόγος Μηχανικός του Ε. Μ. Πολυτεχνείου και Μηχανικός Περιβάλλοντος
Πρόεδρος Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής
Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΕΔΣΝΑ (Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Περιφέρειας Αττικής)**

Γεννήθηκε το 1957 στην Κερατέα. Είναι πτυχιούχος **Ενεργειακός Ηλεκτρολόγος Μηχανικός** του Ε. Μ. Πολυτεχνείου και **Μηχανικός Περιβάλλοντος**. Είναι πατέρας δύο παιδιών. Είναι ελεύθερος επαγγελματίας με ειδικότητα στους τομείς πληροφορική, περιβάλλον, αυτοδιοίκηση) και της ενέργειας. Σήμερα εργάζεται ως μελετητής σε ενεργειακά και περιβαλλοντικά θέματα.

Έχει πλούσια εμπειρία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τόσο στην Κερατέα και την Ανατολική Αττική όσο και ευρύτερα.

- **Δήμαρχος Κερατέας** την περίοδο 2007-2010.
- Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Λαυρεωτικής.
- Εκλέχθηκε δύο τετραετίες Νομαρχιακός Σύμβουλος.
- Διετέλεσε Περιφερειακός Σύμβουλος, ως εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.
- Η θητεία του στην Αυτοδιοίκηση ξεκίνησε με την εκλογή του το 1982 ως Δημοτικός Σύμβουλος
- Από το 1998 έως το 2000 ανέλαβε υπεύθυνος Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Τ.Ε.Ε., με πλούσια δράση και εμπειρία στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
- Από το 1978 συμμετέχει στην επιτροπή σύνταξης της Πανελλήνιας Επιστημονικής έκδοσης «ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΠΟ - ΚΕΝΤΡΩΣΗ» ενώ από το 1994 ανέλαβε τη διεύθυνση και έκδοσή της, ως το 1999.

Όλα αυτά τα χρόνια έχει εκπροσωπήσει Δήμους και Κοινότητες της Αττικής στους παρακάτω φορείς:

- Συμβούλιο Χωροταξίας Οικισμών και Περιβάλλοντος Ανατολικής Αττικής (1991-1994 και 1997-1998).
- Οργανισμός Αθήνας (1998-1999 και 2005-2010).
- Επιτροπή Αντικειμενικών Αξιών του Υπουργείου Οικονομικών (1997-1999) που καθιέρωσε τις αντικειμενικές αξίες γης στις εκτός σχεδίου ιδιοκτησίες.
- ΕΔΣΝΑ (φορέας διαχείρισης απορριμμάτων Αττικής) (2014-σήμερα), ως μέλος Δ.Σ. και Ε.Ε.
- Έχει διαρκή συμμετοχή στις θεματικές επιτροπές της ΚΕΔΕ (πρώην Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.) και της ΕΝΠΕ (πρώην Ε.Ν.Α.Ε.) (συλλογικοί φορείς της Αυτοδιοίκησης) από το 1992 έως σήμερα από τις οποίες έχει αντλήσει πλούσια εμπειρία με παρεμβάσεις σε σημαντικά προβλήματα της Αττικής
- Έχει διατελέσει σύμβουλος Ο.Τ.Α. (Καλύβια, Λαύριο, Άγιος Κωνσταντίνος, Ανάβυσσος, Σαρωνίδα, Παιανία, Κουβαράς), σε ζητήματα μηχανοργάνωσης Δήμων, ΒΙΟΠΑ, οικιστικής και τοπικής Ανάπτυξης.
- Εκλεγμένος από το 2007 στον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Λαυρεωτικής έως το 2010, μέλος του Δ.Σ. από το 2011 μέχρι σήμερα και Πρόεδρος του από το 2014 έως σήμερα (Λαύριο, Κερατέα, Καλύβια, Ανάβυσσος, Αγ. Κωνσταντίνος, Παλαιά Φώκεια, Σαρωνίδα, Κουβαράς, Δήμοι Σαρωνικού και Λαυρεωτικής). Στη θητεία του άρχισε η πλήρης Ανακύκλωση στη Νότια Αττική, και εκκίνησαν οι χρηματοδοτήσεις και οι ολοκληρωμένες δράσεις για την πυρασφάλεια.
- Έχει διατελέσει Πρόεδρος και μέλος Διοικητικών Συμβουλίων πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων στην Κερατέα, το Λαύριο και την Αττική.
- Είναι μέλος της Επιστημονικής και της Οργανωτικής Επιτροπής των Επιστημονικών Συναντήσεων Νοτιοανατολικής Αττικής (1980-2016) και μέλος της Εταιρείας Μελετών Λαυρεωτικής με θητεία και στο Διοικητικό Συμβούλιο.
- Έχει δημοσιεύσει άρθρα - μελέτες για τα οικιστικά και αναπτυξιακά προβλήματα της Αττικής, ενώ έχει συμμετοχή με εισηγήσεις και ανακοινώσεις σε συνέδρια Αυτοδιοίκησης και Περιφερειακής Ανάπτυξης.
- Έχει πλούσια δράση στη Λαυρεωτική, με συμμετοχή σε συνέδρια, σε φορείς και με την ενεργή υποστήριξη και συνεργασία με εξωραϊστικούς συλλόγους, τους κυνηγητικούς συλλόγους και τις μαθητικές κοινότητες για θέματα περιβάλλοντος και ανάπτυξης. Εδώ και τρεις δεκαετίες εθελοντικά ξεναγεί σχολεία και φορείς στη Λαυρεωτική γη, τα μνημεία και τον Εθνικό Δρυμό Σουνίου.
- Σήμερα είναι Δημοτικός Σύμβουλος Λαυρεωτικής και εκλεγμένος Πρόεδρος Αναπτυξιακού Συνδέσμου Λαυρεωτικής και Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΕΔΣΝΑ (Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Περιφέρειας Αττικής).

**ΜΕ ΗΘΟΣ, ΕΜΠΕΙΡΙΑ, ΓΝΩΣΗ,
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΝΟΤΗΤΑ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
ΣΤΗΝ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗ**

ΣΟΦΙΑ ΜΑΛΤΕΖΟΥ – ΤΑΛΑΓΑΝΗ



•Δημοσιογράφος- Λογοτέχνης

Γεννήθηκε κάτω από την Ακρόπολη, αλλά τα τελευταία 33 χρόνια ζει στην Κερατέα.

Φοίτησε στο Πάντειο και στο Πανεπιστήμιο Σερ Τζορτζ Ουίλιαμς του Μόντρεαλ. Συμπλήρωσε τις σπουδές της με δικαστικό και ελεύθερο ρεπορτάζ στις εφημερίδες Ελεύθερος Κήρυκας, Βήμα, Ακρόπολις, Βραδυνή, Μεσημβρινή.

Πτυχίο στην κοινωνική έρευνα απέκτησε με τη δουλειά της στα περιοδικά Πρώτο, Γυναίκα, Επίκαιρα, Πάνθεον, Ρομάντσο, Μόδα και Σύγχρονη Ζωή καθώς και στο Ρ/Σ 9,84.

Είναι μέλος της ΕΣΗΕΑ με ανάμειξη στα κοινά της Ένωσης (Πειθαρχικό Συμβούλιο, Μορφωτικό Ίδρυμα, εκπρόσωπος συνταξιούχων δημοσιογράφων).

Είναι μέλος της Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών και της Χρυσής Τομής Κερατέας. Έχει γράψει εφτά βιβλία με κύριο θέμα τις ανθρώπινες σχέσεις και εργαλείο το σύνθημα που πρώτη έριξε στο «Μπλοκάκι της Μελίντας» των Επίκαιρων: ΕΜΕΝΑ ΜΕ ΝΟΙΑΖΕΙ.

Το τελευταίο της 8ο βιβλίο (2018), είναι το θεατρικό «Η μεγάλη των απατεώνων σχολή» μαύρη κωμωδία, που θα σκηνοθετήσει ο Κ. Καστανάς.

ΜΑΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ



•Ελεύθερος επαγγελματίας διαφήμισης

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1966 και ήρθε στην Κερατέα το 1980.

Έχει σπουδάσει Γραφιστική και Οπτική Επικοινωνία, και Εμπορία και Διαφήμιση στο ΤΕΙ Αθήνας.

Εργάζεται σήμερα ως σύμβουλος οργάνωσης σε θέματα πωλήσεων και ανάπτυξης επιχειρήσεων.

Διατηρούσε διαφημιστική εταιρία για 24 χρόνια.

babism41@gmail.com

ΜΠΟΥΣΔΡΗ - ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ(ΕΦΗ) του ΑΝΤΩΝΙΟΥ



•Βιολόγος

Γεννήθηκε στα Ιωάννινα.

Είναι μητέρα 3 παιδιών.

Κάτοικος Λαυρεωτικής από το 2004 και κατοικεί μόνιμα στην Κερατέα από το 2015.

Σπούδασε Βιολογία στην Αγγλία και στην Ελλάδα απέκτησε την ειδικότητα Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων.

Εργάστηκε σε μικροβιολογικό εργαστήριο στο Λαύριο.

Σήμερα εργάζεται σε μικροβιολογικό εργαστήριο στην Κερατέα.

Μέλος πολιτιστικών και χορευτικών συλλόγων στη Γλυφάδα, Παλαιά Φώκαια, Σαρωνίδα, Κορωπί, Λαύριο.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΩΡΑΪΤΗ



•Καθηγήτρια Ξένων Γλωσσών

Είναι καθηγήτρια ξένων γλωσσών με πολυετή εργασιακή εμπειρία στον ιδιωτικό τομέα.

Γνωρίζοντας τα προβλήματα που αφορούν τα παιδιά, τους νέους και τους ανθρώπους του μόχθου από την καθημερινή επαφή μαζί τους αποφάσισε να συμμετέχει στην δημοτική παράταξη «ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ».

Πιστεύει ότι η ανυποχώρητη αγωνιστική πορεία σε ώρες δύσκολες για τον τόπο μας και η προσφορά του επικεφαλής και των συμπολιτών που απαρτίζουν τον συνδυασμό είναι εγγύηση για την έντιμη διαχείριση του Δήμου μας.

Θα αγωνιστεί μαζί τους με ενδιαφέρον για την παιδεία, φροντίδα για τον περιβάλλον, σεβασμό και αλληλεγγύη για τον συνάνθρωπο.

ΟΓΛΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ



•Καθηγητής Μαθηματικών

Γεννήθηκε το 1968, είναι παντρεμένος με την Δήμητρα Λιάτσου και έχει 2 παιδιά. Από το έτος 1992 είναι πτυχιούχος Μαθηματικών της θετικής σχολής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Από το 1994 έως το 2002 παρέδιδε μαθήματα Μαθηματικών στην ιδιωτική εκπαίδευση.

Το 2002 πέτυχε στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ και από τότε έως και σήμερα υπηρετεί την δημόσια εκπαίδευση, έχοντας σήμερα οργανική θέση στο Γυμνάσιο Κερατέας. Το 2004 απέκτησε μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην «Διασφάλιση ποιότητας».

Είναι υποδιευθυντής στο Γυμνάσιο Κερατέας.

ΠΕΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ



•Ελεύθερος Επαγγελματίας-Αγρότης

Γεννήθηκε στην Κερατέα.

Είναι μέλος του «Συλλόγου Γονέων και Παιδιών με Καρκίνο - Φλόγα» ο οποίος συνεργάζεται με τα ογκολογικά τμήματα του Νοσοκομείου Παιδών στο Γουδί και προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες του επί 24 και πλέον έτη.

Είναι ιδρυτικό μέλος του Ξενώνα της Φλόγας όπου στεγάζονται παιδιά με καρκίνο από την επαρχία δωρεάν.

Είναι κτήτορας του Ιερού Ναού Αγίου Ευφραΐμ - Αγίου Ιωάννου - Οσίας Υπομονής Κερατέας.

Είναι μέλος του Πνευματικού Φάρου Κερατέας.

Διατέλεσε Δημοτικός Σύμβουλος την δημοτική περίοδο 2007-2010.

Μέλος του Δ.Σ. Δημοτικού Αθλητικού Οργανισμού Κερατέας 2008-2010.

Έχει διατελέσει πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κερατέας επί 4 έτη(1999-2002).

Είναι μέλος της Πανελληνίας Ένωσης Φιλάθλων Ολυμπιακού επί 26 έτη.

Ήταν πρόεδρος της σχολικής επιτροπής του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κερατέας από το 2007 έως και το 2011.

ΣΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ του ΑΝΕΣΤΗ



•Συνταξιούχος Κοινωνική Λειτουργός

Ειδική Παιδαγωγός και Διερμηνέας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας και μητέρα ενός παιδιού. Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1957 και διαμένει μόνιμα στην Κακή Θάλασσα από το 2007.

Αποφοίτησε από το ΤΕΙ Κοινωνικής Εργασίας, το παιδαγωγικό τμήμα της ΣΕΛΕΤΕ και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της στο Τμήμα Κοινωνιολογίας στην Αγγλία (στο Deaf Studies Research Unit University of Durham).

Είναι ιδρυτικό και ενεργό μέλος του Σωματίου Διερμηνέων Ελληνικής Νοηματικής γλώσσας και μέλος του Δ.Σ. του Εξωραϊστικού & Εκπολιτιστικού Συλλόγου Οικιστών Κακής Θάλασσας. Κατεβαίνει πρώτη φορά σε Δημοτικές εκλογές.

ΤΟΥΛΟΥΜΑ ΜΑΡΙΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ(ΜΑΡΙΑΝΤΙΝΑ) του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ



•Φοιτήτρια Τουριστικών Επιχειρήσεων

Γεννήθηκε το 1999 στην Κερατέα όπου και κατοικεί μέχρι σήμερα.

Έχει ασχοληθεί με το Tae Kwon Do.

Είναι μέλος της πειραματικής σκηνής <<Θέσπις>> Κερατέας και της δημοτικής Φιλαρμονικής Κερατέας.

Είναι κόρη του Νάσου Τουλούμα και της Σίας Δράκου.

ΤΟΥΝΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ



•Υπάλληλος αεροδρομίου Ελ. Βενιζέλος

Γεννήθηκε στην Κερατέα το 1960.

Είναι παντρεμένος με την Ελένη Σωφρόνη κι έχουν μια κόρη κι έναν γιο.

Είναι απόφοιτος της τεχνικής σχολής ΣΕΛΕΤΕ και του τμήματος Οικονομίας και Διοίκησης ιδιωτικού ΙΕΚ.

Την περίοδο 1982-1991 εργάστηκε στην ΕΒΟ Λαυρίου. Στη συνέχεια εργάστηκε στα "Logistics" της εταιρίας "Μαρινόπουλος" και από το 1997 ως το 2000 στην "Hochtief" (κατασκευαστική εταιρία του αεροδρομίου). Από το 2000 έως και σήμερα εργάζεται ως "store keepers controller" στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών.

Από το 1982 έχει αναπτύξει ενεργό συνδικαλιστική δράση μέχρι και σήμερα που είναι μέλος της ΟΠΑΜ (Ομοσπονδία Προσωπικού Αεροπορικών Μεταφορών).

Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ του πολιτιστικού συλλόγου Κερατέας «Χρυσή Τομή» και είναι μέλος του Ορειβατικού Συλλόγου Αθηνών.

ΣΟΦΙΑ ΤΣΕΠΑ - ΜΕΡΚΟΥΡΗ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ



•Αρχειονόμος - Βιβλιοθηκονόμος

Γεννημένη το 1975, είναι απόφοιτος του Τμήματος Αρχαιονομίας – Βιβλιοθηκονομίας του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Έχει εργαστεί ως αρχειονόμος στα Γενικά Αρχεία του Κράτους στην ευρετηρίαση, ταξινόμηση και έκδοση ιστορικού αρχαιακού υλικού.

Είναι μητέρα ενός παιδιού και κατοικεί μόνιμα στην Κερατέα με την οικογένειά της.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ



•Ιατρός - Μικροβιολόγος

Γεννήθηκε στην Κερατέα το 1973.

Σπούδασε Ιατρική σε Βρετανικό Πανεπιστήμιο όπου αποφοίτησε με άριστα. Πήρε την ειδικότητα της Ιατρού Βιοπαθολόγου-Μικροβιολόγου στο 401 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αθηνών.

Εκλέχθηκε Δημοτική σύμβουλος δήμου Κερατέας (2007-2010).

Διετέλεσε Αντιπρόεδρος του δημοτικού Παιδικού Σταθμού και γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Κερατέας (2009-2010)

Επίσης ήταν μέλος των Δ.Σ. ΚΑΠΗ Κερατέας, του Πολιτιστικού και Πνευματικού Κέντρου και του Δημοτικού Αθλητικού Οργανισμού Κερατέας.

Είναι μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, μέλος της Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας και της Ιατρικής Βιοχημείας με αρκετές ομιλίες σε Συνέδρια στο ενεργητικό της.

Είναι μέλος του εξωραϊστικού Συλλόγου «Δροσιά - Μάλλια Στέκα» Κερατέας.

Από το 2008 διατηρεί μικροβιολογικό εργαστήριο στην Κερατέα.

e-mail : tchrist@otenet.gr



ΛΑΥΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΒΙΛΑ ΜΑΡΙΑ του ΑΝΔΡΕΑ



•Φοιτήτρια

Γεννήθηκε το 1996 στην Νέα Ιωνία Αττικής. Μεγάλωσε με την οικογένειά της στην Κερατέα. Σήμερα είναι φοιτήτρια στην σχολή Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής στην Αθήνα, ενώ παράλληλα εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα.

ΚΑΪΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ



•Αλιείας

Γεννήθηκε στον Άγιο Κωνσταντίνο (Καμάρτζας) το 1956, σε εργατική οικογένεια με πατέρα μεταλλωρύχο, όπου και κατοικεί μόνιμα με κύριο επάγγελμα την αλιεία. Είναι έγγαμος και πατέρας μιας κόρης. Από πολύ νεαρή ηλικία ευαισθητοποιήθηκε κοινωνικά και συμμετείχε ενεργά στο συνδικαλιστικό κίνημα ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου και πρόεδρος του σωματίου αλιεργατών και ιδιοκτητών παράκτιας αλιείας. Επίσης συμμετείχε στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και εκλέχθηκε για δύο τετραετίες ως επικεφαλής της αντιπολίτευσης του κοινοτικού συμβουλίου Αγίου Κωνσταντίνου.

ΚΥΡΟΣ Β. ΣΩΤΟΣ



•Σύμβουλος Πληροφορικής

Γεννήθηκε το 1954 στην Αθήνα και είναι πατέρας δύο ενηλίκων παιδιών. Σπούδασε και εργάστηκε 16 χρόνια στη Σουηδία. Το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα του εργασιακού του βίου εργάστηκε ως ελεύθερος επαγγελματίας σε θέσεις συνολικής ευθύνης όπως, Διευθύνοντας Σύμβουλο ή και Πρόεδρο με εξειδίκευση στους τομείς της πληροφορικής, τηλεπικοινωνιών, σχεδιασμού – οργάνωσης, μάρκετινγκ, διαφήμισης και συμβουλευτικών υπηρεσιών. Κυριότερα έργα του: η ανάλυση και προγραμματισμός, η δημιουργία ενιαίας κεντρικής υποδομής υπολογιστικών συστημάτων και οργάνωσης για τους δήμους, κοινότητες (Σουηδία), τις διοικητικές υποδομές υγείας των νομαρχιών (Σουηδία). Από το 1986-1994 Διευθυντής Πληροφορικής του ομίλου Κυριακού Αντέννα (Μέσα ενημέρωσης - Ναυτιλιακά), όπου δημιούργησε την πρώτη εταιρία παροχής ΔΩΡΕΑΝ υπηρεσιών Internet στην Ελλάδα, η οποία εκπαίδευσε κι άνοιξε το δρόμο σε εκατοντάδες χιλιάδες χρήστες σ' όλη τη χώρα. Έχει δημιουργήσει ως επικεφαλής ομάδος δεκάδες εφαρμογές πληροφορικής για κρατικούς και ιδιωτικούς φορείς (π.χ. έλεγχος διακίνησης καυσίμων, ηλεκτρονικά καταστήματα, αεροπορικά εισιτήρια, διαχείριση αυτοκινήτων και κατοικιών).

ΛΑΜΠΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ



•Ιδιωτικός υπάλληλος

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Πατέρας δύο παιδιών, από το 2002 κατοικεί μόνιμα στο Λαύριο. Σπούδασε Τεχνολόγος – Μηχανολόγος Μηχανικός. Εργάζεται στις ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ Α.Ε. (ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ) στο Κέντρο Διαχείρισης Κυκλοφορίας

ΛΙΟΥΜΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ



•Συνταξιούχος

Γεννήθηκε στην Κερατέα το 1943 όπου και μεγάλωσε, νυμφευμένη με τον Νικόλαο Λιούμη. Ασχολήθηκε με τη βιοτεχνία πλεκτών και το εμπόριο. Από το 1990 μέχρι και σήμερα είναι ενεργό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελληνίδων. Αποτελεί μέλος με δραστηριότητα στο Κ.Α.Π.Η. και στην χορωδία του Κ.Α.Π.Η. επί δεκαετία, ενώ για τέσσερα χρόνια συμμετείχε στο Διοικητικό Συμβούλιο. Μέλος της συντονιστικής ομάδας του Δήμου κατά της χωματερής. Ασχολείται με την ζωγραφική και έχει λάβει μέρος σε τοπικές εκθέσεις.

ΜΑΙΝΑΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ (ΜΑΚΗΣ) του ΠΑΝΤΕΛΗ



•Έμπορος

Γεννήθηκε το 1968. Είναι έμπορος, ενεργό μέλος και νυν γραμματέας του Εξωραϊστικού Συλλόγου Γαλήνη Βρωμοπουσίου. Από το 1980 είναι μόνιμος κάτοικος Βρωμοπουσίου.

ΜΑΡΙΝΑ ΜΕΛΑ του ΘΕΜΕΛΗ



•Ιχθυολόγος- Τμηματάρχης σε ΟΠΕΚΕΠΕ

Είναι δημότης Λαυρίου, κόρη της Φωτεινής Καριποπούλου. Είναι Ιχθυολόγος, του Α.Τ.Ε.Ι. Ιχθυοκομίας & Αλιείας, Μεσολόγγι (1992-1996), έχει μεταπτυχιακό στις Υδατοκαλλιέργειες (Σκωτία), (1997) και μιλάει τρεις γλώσσες. Έχει εκπαίδευση στην Εξυπηρέτηση του Πολίτη, στις Ευρωπαϊκές Πολιτικές & Διαδικασίες, στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, στη Νομοθεσία Δημοσίων Έργων & Δημοσίων Πληρωμών. Έχει εργαστεί και διακριθεί ως ερευνήτρια στη Σκωτία, για το Ερευνητικό Συμβούλιο Περιβάλλοντος και για εταιρίες παραγωγής σολομού και ζωοτροφών (1998-1999), ως υπεύθυνη ιχθυοπαθολογίας & ποιοτικού ελέγχου σε Ελληνικές εταιρίες ιχθυοκαλλιέργειας (1999-2003). Έχει εμπειρία στα Επιχειρησιακά Προγράμματα Έχει συνεργαστεί με Δήμους και Περιφερειακές Ενότητες σε όλη την Ελλάδα στα πλαίσια των Δημοσίων έργων. Έχει εκπροσωπήσει τη χώρα ως Εθνικός Εμπειρογνώμονας στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Τώρα είναι τμηματάρχης στον Εσωτερικό Έλεγχο του ΟΠΕΚΕΠΕ (Οργανισμός Πληρωμών Κοινοτικών Ενισχύσεων) του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης. Είναι μέλος του πολιτιστικού συλλόγου «Απόλλων» Κερατέας και της ΕΜΕΛ Λαυρεωτικής. Είναι μέλος της συντονιστικής επιτροπής του αγώνα κατά του ΧΥΤΑ Κερατέας και ενημερώνεται για τα διάφορα συστήματα για τη διαχείριση απορριμμάτων. Ενδιαφέρεται για την κοινωνική οργάνωση, την προστασία του περιβάλλοντος και την αύξηση των παραγωγικών θέσεων εργασίας στο Δήμο.

ΠΟΥΛΙΔΗ (ΣΠΑΝΟΥ) ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ



•Συνταξιούχος καθηγήτρια Φυσικής

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Ικαρία. Στην Κερατέα κατοικεί με την οικογένειά της από το 1984. Σπούδασε φυσικός στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας και στο Ohio University των Η.Π.Α.(Μ.Σ.). Υπηρέτησε ως βοηθός στην έδρα Πυρηνικής Φυσικής και στο εργαστήριο Φυσικής του Πανεπιστημίου της Αθήνας, επί δεκαετία. Ακολούθως μετατάχθηκε στη Μέση Εκπαίδευση και υπηρέτησε, με επιλογή της, στο Γυμνάσιο Κερατέας από το 1984 μέχρι τη συνταξιοδότησή της. Δραστηριότητες:

- Μέλος της «Χρυσής Τομής» από το 1984.
- Ιδρυτικό μέλος της «Συνεργασίας για τα παιδιά της Κερατέας»
- Μέλος της «Ομάδας Βιβλίου του Π. Ράφτη»
- Μέλος του «Απόλλωνα» Κερατέας.
- αναπληρωματικό μέλος στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Κερατέας
- Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα κατά της χωματερής.

ΤΟΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



•Συνταξιούχος

Γεννήθηκε στο Μικρό Περιστέρι Ιωαννίνων το 1951. Κατοικεί μόνιμα στο Χάρακα Λαυρεωτικής. Μέλος του οικοδομικού Συνεταιρισμού Χάρακα -Άγιος Νικόλαος. Έχει πλούσια συνδικαλιστική δράση στον επαγγελματικό τομέα.

ΤΣΙΑΔΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΙΩΑΝΝΟΥ



•Οικονομολόγος - τ. Υπάλληλος του Υπουργείου Οικονομικών

Γεννήθηκε στη Χίο, όπου και παρέμεινε μέχρι την αποφοίτησή της από το Λύκειο. Μετά το πέρας των Οικονομικών Σπουδών της, εργάστηκε σε λογιστήρια ιδιωτικών επιχειρήσεων και μετά παρέλευση τριετίας, ανέλαβε ως Προϊσταμένη σε λογιστήριο γνωστής μονάδας υφαντουργίας. Το 1982 διορίστηκε κατόπιν διαγωνισμού στο Υπουργείο Οικονομικών, όπου και παρέμεινε μέχρι το 2013, έτος συνταξιοδότησής της. Υπηρέτησε σε αρκετές υπηρεσίες του Υπουργείου, μεταξύ αυτών και στη Δ.Ο.Υ. Λαυρίου, από το 2004 ως το 2012. Είναι μητέρα δύο ενηλίκων παιδιών, οικονομικών μεταναστών στο Λουξεμβούργο και κατοικεί στους Μπουζαλάδες Κερατέας, από το 2002. Είναι Πρόεδρος του συλλόγου των εν Αθήναις Χιωτών εκ Κεράμου, από το 2013.

ΦΙΛΙΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΟΝΤΟΥ



•Ελεύθερος Επαγγελματίας

Γεννήθηκε στην Κερατέα το 1960. Είναι νυμφευμένος με την Μάγια Φίλιππα και είναι πατέρας τριών γιων. Αποφοίτησε από το εξατάξιο Γυμνάσιο Κυψέλης. Σήμερα εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας. Υπήρξε αθλητής του Κεραυνού Κερατέας. Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του συλλόγου γονέων Γυμνασίου Κερατέας.



ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΑΪΛΑ ΕΙΡΗΝΗ



•Ιδιωτική Υπάλληλος

Γεννημένη το 1988. Μεγάλωσε και ζει στο Λαύριο. Προέρχεται από οικογένεια με έντονη πολιτική δραστηριότητα στο Δήμο Λαυρεωτικής και ειδικότερα στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου. Σπούδασε στο τμήμα Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών με κατεύθυνση στη Διπλωματία και τις Διεθνείς Σχέσεις του American College of Thessaloniki καθώς και στο τμήμα Επιστημών Υγείας του New York College στον κλάδο της Ψυχολογίας. Εργάζεται ως Ιδιωτική Υπάλληλος σε Όμιλο Επιχειρήσεων που δραστηριοποιείται στο Ηλεκτρονικό Εμπόριο.